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1. Calcula (1_—\/;1) . Expresa el resultado en forma bindmica, pero mejor realiza todas las

operaciones en forma polar.

2. Halla todas las soluciones de la ecuacién z° + 8 = 0, represéntalas graficamente y
exprésalas en forma binémica.

. . 20
3. Determina los valores de m y n para los que se cumple la igualdad: % = (v2),,..
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4. a) Utiliza la férmula de De Moivre para hallar expresiones para sen(4t) y cos(4t).

b) A partir de ellas, obtén una formula para tg(4t) en funcion de tg(t)
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Respuestas

1. Calcula (12__—\/2;1,)12. Expresa el resultado en forma binédmica, pero mejor realiza todas las
operaciones en forma polar.
|2- 2i| = V/22 4 22 = /8 = 2+/2, arg(2-2i) = arctg(-1) = 135° 0 315°. Es 315° porque la
parte imaginaria es negativa y la real positiva.
|1 —V3i|=v1+3 =2, arg(1—V3i) = arctg(—V/3) = 1202 0 3002. Se trata de
300° por la misma raz6n de antes. Entonces,

( 2 —2i ) _ ((2‘/_)3150
1—+/3i

) ((\/_)150) = (2%)1g0e = —64

2300g

2. Halla todas las soluciones de la ecuacién z° + 8 = 0, represéntalas graficamente y
exprésalas en forma binémica.

Serd:
zZ = \/ = w/8180° = (\/_)180 k3600 = \/53094_](.609 =
( \/_300 — £+£ //’_1;5422\\
\/5909 - \/_l /;/ 1 ;1\
‘/51509 = _g + 721. ‘/ w \\
5 V2. 15 -1 05 05 1 15
V23100 = —5 ! \ 05 %/
4
‘/_2700 = —V2i ‘f\\ 4
5_2 T Sy
\ V23300 = — '1'5#

2

3. Determina los valores de m y n para los que se cumple la igualdad: M = (v/2)

(\/5)3150—\/_(cos(315°)+L sen(3159)) = \/_<£—§L>—1—L

m+ 2i ) . , . .

3+m_=1—L >mM+20)=@B+ni)(1—-i)=B+n)+(n-23)i
=3+ =5
:{?zn—g:}{rrrl1=8

315°




4. a) Utiliza la férmula de De Moivre para hallar expresiones para sen(4t) y cos(4t).
cos(4t) + i - sen(4t) = (cos(t) +i - sen(t))4

4

- ( O) (cos()*(i - sen(£))° + (j) (cos(£))3(i - sen(6))?
4 4

+ (2) (cos(£))2(i - sen(£))? + <3) (cos(t))1(i - sen(t))?
4

+ ( 4) (cos(0)°(i - sen(£)* =

cos*(t) + 4cos3(t)sen(t)i — 6cos?(t)sen?(t) — 4cos(t)sen3(t)i + sen*(t)

{cos(4t) = cos*(t) — 6cos?*(t)sen?(t) + sen*(t)
sen(4t) = 4cos3(t)sen(t) — 4cos(t)sen(t)

b) A partir de ellas, obtén una formula para tg(4t) en funcion de tg(t)

to(4) = sen(4t)  4cos®(t)sen(t) — 4cos(t)sen®(t)
g ~ cos(4t)  cos*(t) — 6cos2(t)sen?(t) + sen(t)
Dividiendo numerador y denominador por cos*(t),
4tg(t) — 4tg3(t
tg(at) = g(t) —4tg>(t)
1—6tg?(t) + tg*(t)
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